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bude mít teplo a teplou vodu začátkem
příštího týdne.
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Zprovoznění Teplárny Krnov znamená obnovení dodávek i pro průmyslové podniky. Situace
na Krnovsku je tak totožná s vývojem v Ostravě, kde Veolia Energie nedodávala
průmyslovým podnikům do momentu, než se podařilo obnovit provoz Elektrárny Třebovice.

„Včerejší zprovoznění teplárny znamená, že aktuálně má plnohodnotné dodávky tepla i teplé vody
minimálně 80 % krnovských domácností. Disponujeme výrobní kapacitou, která nám umožňuje
zásobovat celé město stejně jako před povodněmi, ale stále nás limituje funkčnost výměníkové sítě.
Tu opravujeme doslova 24/7 od momentu, kdy opadla voda. Hned po povodních jsme měli funkčních
25 výměníkových stanic z celkového počtu 168. Dnes je to 115 a jsou mezi nimi všechny velké
výměníkové stanice, které zásobují paneláky a sídliště, kde je nejvyšší koncentrace obyvatel. Na ně
jsme se zaměřili přednostně, takže teď nám zbývá opravit menší stanice,“ říká Kamil Vrbka, ředitel
regionu Morava společnosti Veolia Energie, a doplňuje: „V místech, kde voda napáchala největší
škody, hledáme náhradní řešení a využíváme i provizorní výměníkové stanice. Situace samozřejmě
není jednoduchá. Škody jsou místy obrovské, ale těžké to má celý Krnov. A my chápeme, že bez tepla
a teplé vody je to pro lidi ještě složitější. Proto nadále fungujeme ve dne v noci na dvanáctihodinové
směny. Daří se nám zprovozňovat minimálně 10 výměníkových stanic denně, a tak očekávám, že
začátkem příštího týdne bude mít teplo a teplou vodu celý Krnov.“

Dodávky již má Kofola i další podniky

Zprovoznění Teplárny Krnov znamená obnovení dodávek i pro průmyslové podniky. Situace na
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do momentu, než se podařilo obnovit provoz Elektrárny Třebovice. „Krnovský záložní zdroj, který do
včerejška zásoboval domácnosti, nebyl schopen vyrábět technologickou páru v specifických
parametrech, které vyžaduje společnost Kofola i další podniky. Tento problém zprovozněním
teplárny odpadá a my již dodáváme průmyslovým firmám na Krnovsku. Pevně doufám, že se jim
podaří obnovit výrobu co nejdříve,“ uzavírá Kamil Vrbka.
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